

**Бесплатные  
объявления**  
Стр. 2-3

**Новости  
Горловки**  
Стр. 4-5

**Новости  
ДНР**  
Стр. 6-7

**Новости  
Мира**  
Стр. 8-9

**Программа  
телепередач**  
Стр. 10-14

**Советы  
Досуг**  
Стр. 15-16

## Депутат НС ДНР Юрий Крикуленко поздравляет горловчан с Днем города и освобождения от немецко-фашистских захватчиков!



Дорогие горловчане! Поздравляю Вас с 237-й годовщиной основания нашего города и Днем освобождения от немецко-фашистских захватчиков!

Нас всех объединяет любовь к родному дому, желание видеть Горловку мирным, процветающим и ухоженным городом. Поэтому, несмотря на трудности, вопреки непрекращающимся вот уже более двух лет обстрелам, мы стремимся создать в нашем городе уют и комфорт, ведь горловчане – сильные и мужественные люди, герои, ежедневно вносящие свой вклад в развитие города, каждый

на своем месте, будь то социальная или коммунальная сферы, промышленность и армия.

Только благодаря Вам, горловчане, мы сегодня можем говорить, что Горловка – сильный город, отстаивший свое право на свободу. Потому что мы – наследники Победителей, тех, кто 73 года назад тоже боролся за свободу против немецко-фашистских захватчиков!

Уверен, у нас с Вами все получится. Искренне желаю горловчанам удачи, добра и счастья, благополучия и достатка каждой семье. Мира нашей родной Горловке! С праздником Вас!

## Поздравление главы администрации города Горловка Ивана Приходько с Днем города и 73-й годовщиной освобождения Горловки от немецко-фашистских захватчиков

Дорогие земляки! Жители славного города Горловка!

От всей души поздравляю Вас с праздниками – Днём города и 73-й годовщиной освобождения Горловки от немецко-фашистских захватчиков!

Героическая победа и решительные действия воинов Красной армии спасли города и села Донбасса от нашествия коричневой чумы, от тотального разрушения, запланированного врагом.

Честь и слава участникам тех ожесточенных боев, партизанам и подпольщикам, женщинам-труженицам, юношам и девушкам и всем жителям Донбасса, которые тяжелейшим трудом возрождали промышленный комплекс, приближая победу!

И вновь, по прошествии более семидесяти лет на нашу землю пришла беда. Вновь гибнут мирные жители, рвутся снаряды, разрушаются дома, уничтожается промышленный потен-

циал нашего города и Республики. А ведь потенциал Горловки переоценить было невозможно – это промышленное сердце Донбасса, которое билось ради стабильной экономики страны, ее развития и процветания. Химики и шахтеры, машиностроители и металлурги неустанно вносили свой вклад в строительство мощной, сильной державы, работали ради будущего нашего общего дома.

Однако я свято верю, что наступит тот день и час, когда наша правда одержит верх над нынешней идеологией Украины. Мы вновь освободим города и села родного края от пришлых инверцев. Мы вновь восстановим заводы и фабрики, отстроим школы, детские сады и дома. И вновь на лицах наших стариков и детей, жен и матерей будет сиять лучезарная улыбка, и мы все вместе будем гордиться нашими тру-



довыми успехами рабочих коллективов города и доблестью тружеников села.

Желаю всем горловчанам мира, крепкого здоровья, семейного благополучия, тепла и уюта в Ваших домах, исполнения желаний, уверенности в завтрашнем дне. С праздниками!

## Горловчане продолжают страдать от непрерывных обстрелов ВСУ: появились новые пострадавшие



Шестеро мирных горожан ранены в Горловке и Донецке в результате обстрела ВСУ в ночь на 28 августа. Об этом заявил источник в силовых ведомствах ДНР.

«Ночью в поселке Зайцево были ранены двое мужчин и одна женщина, один из пострадавших находится в крайне тяжелом состоянии. Еще двое мирных жителей были ранены в Петровском районе Донецка», — отметил источник. Кроме того, осколочные ранения получила жительница Куйбышевского района Донецка.

«В результате разрыва снаряда на улице Правовая, 80 ранена женщина 1963 года рождения», — подчеркнул источник. Страдает ежедневно и жилой фонд Зайцево. Так, в ночь на 28

августа укра-каратели повредили в пгт. минимум 3 жилых частных дома — пострадали фасады и остекление.

В ночь на 29 августа 2016 года Горловка вновь подверглась мощнейшему артобстрелу со стороны ВСУ. Обстрел города начался в 21:30 и продолжался более шести часов, закончился около 02:30. Основная часть снарядов упала на Никитовский район Горловки, пострадали частные дома, рынок, магазины, кафе и остановка. ВСУ вели огонь примерно с 122 мм гаубиц. Последствия от обстрела ужасающие. По предварительным данным погибших среди мирного населения нет. В один из домов попал снаряд прямо в крышу, крыша упала на мать с ребенком, ночью их доставали из под обломков.

«В 20:15 киевская сторона открыла огонь из танкового орудия по поселку Еленовка, в 21:10 начались артиллерийские обстрелы Ясиноватой и Никитовского района Горловки», — сказал источник в силовых ведомствах ДНР. Согласно информации источника по этим населенным пунктам было выпущено 68 артиллерийских снарядов калибра 122 мм и 5 танковых снарядов.

Источник подчеркнул, что наряду с минометами украинские фашисты

использовали минометы калибрами 82 и 120 мм. Под огнем подразделения противника оказались также Докучаевск, поселки Адександровка и Трудовские на западе столицы, села Саханка, Коминтерново и Ленинское Новоазовского района на юге ДНР. По предварительным данным, минимум 5 домостроений получили повреждения. «Ночью в Никитовском районе Горловки, на улице Артемовское шоссе, был поврежден один жилой дом, еще три дома — в Ясиноватой по улице Гоголя, два дома — в Петровском районе Донецка на улицах Андрусова и Павловская», — добавил источник.

В результате обстрелов получили ранения различной степени тяжести трое мирных жителей Горловки и Ясиноватой со стороны украинских боевиков. Об этом 29 августа сообщил источник в силовых ведомствах ДНР.

«Ночью в Ясиноватой и селе Минеральное в ее окрестностях а также Горловке были ранены три мирных жителя 1940, 1964 и 1970 года рождения», — отметил источник.

Добавим, что накануне на западной окраине Донецка украинский снайпер застрелил двух мирных жителей, еще один человек получил ранения.

ГОРЛОВКА. пр. ПОБЕДЫ. 30

ОКНА  
ДВЕРИ  
БАЛКОНЫ

РАЗДВИЖНЫЕ СИСТЕМЫ

+3 8 071 303 19 09  
+3 8 095 428 39 09

РАДИО

на волнах

100.9 FM

Тел.: 0718881009  
Тел.: 0956290636

stelsfm.ru

## С Днем города, дорогие горловчане!

Редакция газеты «Горловка.Сегодня» поздравляет горловчан с Днем города и годовщиной освобождения Горловки от немецко-фашистских захватчиков! Самоотверженный героизм воинов Красной армии 73 года назад освободил нашу родную землю от вражеских войск, низкий поклон ветеранам Великой Отечественной, вечная память тем, кто не вернулся домой, почет и уважение тем, кто трудился в тылу и затем восстанавливал город из руин!

Спасибо Вам, дорогие ветераны, за Победу! В наших жилах течет Ваша кровь, и сегодня мы также боремся против врага за наш родной город. Сегодня все еще не утихает канонада артиллерийских орудий, приносящих в город все новые и новые разрушения. Но мы верим, что в наших силах пройти через эти испытания победителями и защитить родные дома, родную Горловку! С праздниками Вас, дорогие горловчане! Пусть на нашей земле царит мир, благополучие и звонкий детский смех, а слезы на глазах бывают только от радости и счастья!

**Выполним отделочные работы любой сложности и любого объёма.**

Ремонт квартир, офисов, домов и других помещений. Подготовка помещений к ремонту. Демонтажные работы. Вынос и вывоз мусора. Монтаж электрики. Монтаж водопровода, канализации и отопления. Сварочные работы. Монтаж окон и дверных проемов. Быстро, качественно, по разумной цене.

Тел.: 0990830951, 0713021401.  
Владимир.





## ВСУ укрепляют свои позиции

В ночь на 29 августа украинские каратели подвергли обстрелу Никитовский район города, один из снарядов попал в почтовое отделение. В здании почты на момент обстрела никто не находился, поэтому жертв и пострадавших, к счастью, не оказалось. Однако, по сообщению начальника почтового отделения Никитовского района, снаряд ВСУ попал в дом одного из сотрудников почты – жертв и пострадавших, по ее словам, также нет.

Напомним, что это далеко не первый раз, когда украинские фашисты подвергают отделения почтовой связи города мощным обстрелам. Так, в период конца июня-начала июля ВСУ на протяжении двух недель обстреливали почтовые отделения в Никитовском районе, а также в поселках Гольмовский и Зайцево. Несмотря на каждодневные обстрелы со стороны укра-боевиков, «Почта Донбасса» не прекращает предоставлять свои услуги. Коллектив этих отделений не считает себя героями, они просто живут и работают – продолжают принимать коммунальные платежи и выдавать пенсии. Обстрел велся с гаубиц Д-30 калибром 122 мм.

Также в этот день прямым попаданием снаряда разрушена крыша над детской спальней в доме по ул. Космонавта Пацаева. Мальчику, 12-ти лет, чудом удалось не пострадать. «Минут пять бы и все бы уже... Пацана бы не было», - прокомментировала мама ребенка.

Один из снарядов попал в крышу кафе "Три Зодиака". В результате повреждена линия электропередачи, остекление, осыпался потолок в месте удара снаряда, повреждено торговое оборудование. Взрывом уничтожило все торговое оборудование ларька, расположенного рядом с ж/д станцией Никитовка. Артиллерийский снаряд калибром 122 мм попал в рынок, повредив крышу и остекление. По ул. Фадеева фиксируется прямое попадание в крышу частного дома. Женщина с дочерью в момент обстрела находилась в зале. В результате взрыва обрушился потолок, и они оказались под завалом. Чудом уцелевшим хозяевам дома соседи помогают выносить уцелевшие вещи. Люди находятся в состоянии шока - "на волоске" от смерти, потерять жилье и фактически оказаться на улице.

«Нам сказали, что у нас второй "день рождения" 28 числа. Что мы родились в рубашке... потому что прямое попадание было именно в середине - мы в зале находились», - прокомментировала потерпевшая.

Один из снарядов, выпущенных украинской стороной попал в летнюю кухню дома, расположенного по Артемовскому шоссе. Строение полностью разрушено. Результатом попадания стало возгорание. Огонь перенесся на рядом стоявшие сарай, летний душ, туалет. Разрушен забор. Повреждена крыша и остекление. Со слов хозяина дома, возможной при-

чиной пожара стал газовый баллон в кухне, который взорвался из-за попадания снаряда. От взрывной волны и осколков пострадало остекление, крыша и двери соседнего дома. В момент обстрела дома никого не было. Погибших и раненых нет.

«Мы ж тоже спим в подвале в Зайцево. Там вообще. Вылезли в пол 3-го ночи с подвала. Только заснули - звонят, что... Мы на машине сюда бегом», - прокомментировал владелец дома.

Один из снарядов попал в сарай дома, расположенного в Зайцевском переулке, рядом с маслобойней. В результате взрыва уничтожена хозяйственная постройка и 2 автомобиля. Повреждено остекление и крыша дома. В момент попадания дома находились две девочки подросткового возраста. Дети сильно напуганы и находятся в шоковом состоянии. К счастью, всю мощь взрыва принял на себя сарай. Огромные шлакоблоки и ворота дома разбросало по проезжей части. Украинские военные не стесняются своих намерений обстреливать Горловку. Об этом рассказала хозяйка дома:

«Мужчина подъехал на мотоцикле и говорит: "Я вчера ехал с той стороны", мне давали пропуск "талончик" и говорят - ждите, мы сегодня будем вас хорошо крепить". Ждите - так прям и сказали ему. Там, где пропускной пункт с Украины, ему сказали: сегодня ожидайте - мы будем крепить вас конкретно».

Отметим, что командование украинских фашистов укрепило свои огневые позиции вдоль линии соприкосновения сторон гаубицами и минометами, замечено большое количество зенитных установок, заявляет заместитель командующего оперативным командованием ДНР Эдуард Басурин, ссылаясь на данные разведки.

«В городе Дзержинск (в 5 километрах от линии разграничения, к северо-западу от Горловки) выявлено четыре зенитные самоходные установки «Шилка», в селе Ближнее (20 километров от линии разграничения, под Волновахой) — десять 152 мм самоходных гаубиц «Мста-С», в Авдеевке (2 километра, под Донецком) — четыре 120 мм миномета», — перечислил замкомандующего.

Напомним, что согласно Комплексу мер по выполнению Минских договоренностей, который был подписан Контактной группой 12 февраля 2015 года, артиллерийские орудия калибрами свыше 100 мм должны быть отведены друг от друга на 50 км, РСЗО — на 70 км, РСЗО «Торнадо», «Ураган», «Смерч», а также ракеты «Точка» на 140 км. В соответствии с сентябрьским дополнением стороны должны были отвести артиллерию калибром до 100 мм, а также танки и минометы. Несмотря на это, территория Донецкой Народной Республики продолжает подвергаться регулярным обстрелам с использованием указанных видов вооружения.

## Горловчанину грозит срок за вовлечение несовершеннолетнего в преступную деятельность

Сотрудниками сектора уголовного розыска Калининского районного отдела полиции Горловки установлен факт вовлечения несовершеннолетнего подростка в преступную деятельность, что является уголовно наказуемым деянием.

В ходе проведения мероприятий по уголовному делу, возбужденному согласно ст. 164 УК ДНР (кража), правоохранители установили, что 20-летний злоумышленник уговорил несовершеннолетнего приятеля совершить кражу. Подельники проникли в квартиру и похитили акустическую систему, DVD-проигрыватель и те-

лефон на общую сумму около 3 000 рублей.

Как сообщил оперуполномоченный СУР Калининского РО Ярослав Шупейкин, «фигурант знал, что приятель не достиг совершеннолетия, тем самым в его действиях усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 156 УК ДНР (вовлечение несовершеннолетнего в преступную группу). Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 8 лет».

Пресс-служба Горловского ГУ МВД ДНР

## Горловские школьники получили от жителей Белоруссии школьные принадлежности

Дети поселка шахты 6/7 получили школьные принадлежности в рамках акции «Поможем всем миром», которую инициировали и.о. главы города Иван Приходько и ОД «Донецкая Республика». Об этом сообщили в пресс-службе Горловской городской администрации.

«По инициативе и.о. главы Горловки Ивана Приходько и при содействии ОД «Донецкая Республика» в городе стартовала акция «Поможем всем миром». Участники передали канцелярские наборы детям поселка 6/7», — подчеркнули в администрации. По информации администрации, помощь оказали представители

инициативной группы из Белоруссии. Благодаря им 26 школьников прифронтового поселка получили тетради, карандаши, краски и фломастеры.

«Цель данной акции – оказание благотворительной помощи пострадавшим жителям ДНР от обстрелов подразделениями укра-фашистов», — добавили представители властей города. Ранее сообщалось, что жители поселка шахты 6/7 в Горловке получили гуманитарные наборы в рамках акции «Всем миром», которая стартовала в Республике прошлой осенью. Население обеспечили одеждой, средствами личной гигиены и продовольствием.

## «Почта Донбасса» напоминает пенсионерам о праве выбора способа получения пенсии

В соответствии с действующим законодательством пенсионер имеет право выбора способа получения пенсии – через отделение почтовой связи или иные организации, осуществляющие выплату пенсий. Если человек обслуживается в банке, он может перевестись на обслуживание на почте. Перевести пенсию на почту можно без предоставления в пенсионный фонд справки о состоянии здоровья.

### Нюансы в оформлении пенсии

Получатель пенсии подает в Пенсионный фонд заявление о получении пенсии на почте. Пенсионный фонд определяет дату выплаты пенсии в соответствии с установленным графиком. Пенсия выплачивается в период с 4 по 25 число каждого месяца. Выплата пен-

сии может осуществляться в операционной кассе отделения почтовой связи или доставляться пенсионеру домой.

### Преимущества «Почты Донбасса»

«Почта Донбасса» - государственное предприятие, единственная организация, оказывающая населению услуги по доставке пенсий и пособий повсеместно, гарантирует каждому клиенту бесплатную доставку денежных средств, обеспечивая их сохранность; является посредником между государством и получателями выплат, деньги граждан никак не используются в хозяйственной деятельности предприятия. Телефоны для справок: 062-303-36-43, 062-305-53-06, 071-099-54-50, короткий номер: 450. E-mail: call-center@postdonbass.com

## Силами Минстроя в Горловке восстановлено медицинское объединение и ОШ №40

Власти Донецкой Народной Республики за прошедшую неделю завершили ремонтно-восстановительные работы 25 пострадавших за время войны объектов инфраструктуры, включая лечебные учреждения в Горловке, Дебальцево и Углегорске. Об этом сообщили в пресс-службе Министерства строительства и ЖКХ.

«За отчетный период, с 16 по 23 августа, в ДНР по линии Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства завершены восстановительные работы на 11 объектах социальной сферы и 14 многоквартирных домах», — подчеркнули там.

По данным ведомства, жилые дома восстанавливались в Донецке, Макеевке, Енакиеве, Иловайске и Ждановке. Среди отремонтированных социальных объектов – школа

№40 и медицинское объединение в Горловке, профилией в Шахтерске, здание мастерских горного ПТУ в Донецке, поликлиника городской больницы №1 в Дебальцево и амбулатория в Углегорске.

«Восстановлены котельные в Донецке, Докучаевске, Енакиеве, Дебальцево и один объект водоснабжения в Ясиноватой. В целом же в рамках программы восстановления 436 объектов соцкультбыта работы завершены на 404-х, 28 — находятся на разных этапах работ», — резюмировали в строительном ведомстве.

Напомним, что вторая очередь восстановления Республики началась в августе 2015 года и по плану должна была продолжиться до августа 2016-го. По последним данным Министерства, из 1 189 многоквартирных жилых домов восстановлено 764.

## ГОСТРУД ДНР

Главный специалист – Государственный инспектор труда Государственной инспекцией по вопросам соблюдения законодательства о труде Донецкой Народной Республики Мягкова Е.Г. в пределах полномочий, сообщает следующее:

Закон Донецкой Народной Республики «Об отпусках» (далее – Закон) устанавливает государственные гарантии права работника на отпуск, определяет продолжительность и порядок предоставления ежегодного основного и дополнительных отпусков

для восстановления работоспособности, укрепления здоровья, воспитания детей и иных личных потребностей работника. Статьей 20-1 Закона предусмотрено право на предоставление дополнительного отпуска работникам, которые имеют детей или совершеннолетнего ребенка - инвалида с детства подгруппы А I группы. Данный вид отпуска предоставляется по заявлению работника один раз в календарный год. Перенос такого вида дополнительного отпуска действующим законодательством не предусмотрен.

## Горловчанин получил ранения в результате очередного обстрела города со стороны ВСУ

В результате обстрела в ночь на 27 августа мирный житель пгт. Зайцево получил ранения, а в Донецке и Макеевке имеются очередные разрушения. Об этом сообщил источник в силовых ведомствах ДНР.

«Ночью в Зайцево на улице Обручева был ранен мужчина 1961 года рождения, — сказал источник. — В Макеевке на улице Уборевича по-

вреждены многоквартирный дом и газопровод, в Донецке повреждено здание детского сада №127 и два жилых дома». Ранее в силовых ведомствах ДНР сообщалось, что украинские каратели накануне вечером и ночью выпустили по прифронтовым территориям Республики 130 артиллерийских снарядов калибрами 122 и 152 мм и 336 мин калибрами 82 и 120 мм.

## Впервые за длительный срок в Горловке из-за обстрела укра-фашистов есть и жертвы, и пострадавшие



Трое мирных жителей получили ранения в результате обстрелов Горловки и Донецка в ночь на 25 августа со стороны украинских фашистов. Об этом сообщил источник в силовых ведомствах Донецкой Народной Республики.

«Ночью в результате обстрела Горловки и Петровского района Донецка осколочные ранения получили трое мирных горожан», — сказал источник. Ранее источник в силовых структурах ДНР сообщил, что киевские каратели открыли минометный огонь по поселку Зайцево. В результате тяжелые осколочные ранения получила мирная жительница 1966 года рождения. От полученных травм женщина скончалась в больнице.

Напомним, что ночью силовики Киева выпустили по прифронтовому району Республики 285 артснарядов и мин. Только в одной Горловке повреждено как минимум 7 жилых многоквартирных домов. Количество погибших горловчан от обстрелов 25 августа со стороны урка-карателей возросло до двух человек. Об этом сообщил заместитель командующего оперативным командованием ДНР Эдуард Басурин.

«На улице Мелитопольская, 14 погиб еще один мирный житель. В общей сложности, количество пострадавших и раненых в Горловке и Донецке достигло шести человек», — сказал Эдуард Александрович.

По данным источника в силовых ведомствах ДНР, огонь велся из артиллерийских орудий калибра 122 мм. В результате обстрела повреждения получили 7 многоквартирных домов. Данное заявление сделали в оперативном командовании ДНР.

«В Никитовском районе Горловки огнем киевских силовиков повреждено 7 многоквартирных домов», — отметил представитель командования Республики.

По словам командования, информация касательно повреждений и разрушений продолжает уточняться. Добавим также, что жилой фонд помимо Горловки также пострадал в Углегорске и Донецке.

«Пять жилых частных домов были повреждены в Углегорске это ночью в результате обстрела со стороны ВСУ. В Петровском районе Донецка пострадали два жилых дома», — подчеркнули в командовании.

Обстрел начался 24 августа, около 23:30. Украинские военнослужащие «поздравляли» жителей Бессарабки с Днем независимости Украины прямыми попаданиями в жилые дома. По адресу ул. Черняховского, 84, снаряд прилетел в крышу дома. Повреждениям подверглись все квартиры. Женщина, 49-ти лет, была ранена и направлена в реанимацию, где, к сожалению, скончалась.

По адресу ул. Поля Робсона, 18 — попадание в квартиру. В результате взрыва стены обрушились на жильцов этой квартиры. Люди чудом выбрались из-под завалов и остались живы. Погибших и раненых нет. Повреждено остекление многоквартирного дома, газопровод, линия электропередач. Разорвался снаряд уже в квартире. Силой взрыва «сдуло» стены внутри квартиры. В момент попадания семья из 4-х человек находилась дома. Чудом уцелевшие люди рассказали журналистам газеты Горловка.Сегодня о происшествии. Дочку стеной накрыло, откопали ее, старшую. Меня тоже, я спал, мне ноги завалило все. Слава Богу все живы... — прокомментировал хозяин квартиры.

Киевские фашисты также открыли огонь по пгт. Гольмовский в Никитовском районе Горловки. Обстрел противник вел из 122-миллиметровых артиллерийских орудий. Об этом сообщил представитель оперативного командования ДНР, находившийся на месте инцидента.

«При обстреле Никитовского района Горловки подразделения урка-карателей использовали гаубицы Д-30. Их калибр составляет 122 мм. Огонь велся с позиций противника в районе оккупированного Дзержинска (украинские власти его называют Торецком)», — сказали в командовании.

В частности, по улице Спортивная, в результате обстрела серьезно поврежден двухэтажный дом. Несколько квартир остались без оконных блоков, заметны разрушения перекрытий и кровли. На место ЧП прибыли представители оперативного командования ДНР и сотрудники СЦКК. Всего в ночь на 25 августа украинская армия выпустила по прифронтовому району Республики 285 артиллерийских снарядов и мин.

## Полиция установила и задержала злоумышленника, который угрожал детям и нанес ножевые ранения двум горловчанам

Сотрудниками сектора уголовного розыска Центрально-Городского РО полиции Горловки совместно с участковыми и патрульно-постовой службой был установлен и задержан злоумышленник, который угрожал детям и нанес ножевые ранения двум горловчанам.

В полицию поступило сообщение, что в месте отдыха людей возле криницы нетрезвый злоумышленник нанес ножевые ранения двум мужчинам. Прибывшие на место происшествия оперативники установили, что подозреваемый демонстрировал несовершеннолетним нож и угрожал им убийством. За детей вступились взрослые. Между отдыхающими и неадекватным мужчиной вспыхнул конфликт, в результате которого два горловчанина получили ножевые ранения, а нападавший скрылся с места преступления.

Как сообщил следователь СО Центрально-Городского райотдела города Горловки Михаил Докукин, благодаря оперативным, своевременным и профессиональным действиям сотрудников полиции неоднократно судимый фигурант был задержан и сейчас находится в следственном изоляторе. К сожалению, пострадавшего мужчину, 1959 г.р. не удалось спасти, от полученных травм он скончался в больнице.

Действия фигуранта классифицируются согласно ч. 4 ст. 112 УК ДНР (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Санкция статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет.

Пресс-служба Горловского ГУ МВД ДНР

## Центр административных услуг

С целью снижения административных барьеров и упрощения ведения предпринимательской деятельности в нашем городе работает Центр административных услуг. В рамках реализации принципа «единого окна» вы имеете возможность в одном месте получить документы, связанные с регистрацией и ведением предпринимательской деятельности, получить консультации по вопросам налогообложения, внешнеэкономической деятельности и др.

Граждане, нуждающиеся в социальной защите, могут обратиться за консультацией по вопросам оформления и выдачи гуманитарной помощи, получить справки о том, что они не являются частными предпринимателями. Также, обратившись к специалистам управления муниципального развития, вы можете получить квалифицированные консультации и решить вопросы о переоформлении разрешения на размещение наружной рекламы, о передаче в аренду и

субаренду земельных участков и муниципального имущества, получить разрешение на перепланировку и переоборудование объектов и многое другое. Представителями Республиканского предприятия «Региональная энергопоставляющая компания» осуществляется прием населения по вопросам заключения Договоров о пользовании электрической энергией.

С подробным перечнем услуг и Графиком приема граждан в Центре административных услуг вы можете ознакомиться на официальном сайте администрации города Горловка, а задать интересующие вас вопросы или внести предложения по улучшению работы Центра можно на страничках в социальных сетях

**ВКонтакте** <https://new.vk.com/caugorlovka>

**Facebook** <https://www.facebook.com/profile.php?id=100013080705950>

Телефоны для справок: 57-44-70, 071-302-69-48 (с 8.00 до 16.00)

## Горловчанка, потерявшая руку, просит статус беженки в РФ для выезда в Италию на протезирование

Мать двух маленьких детей Анна Тув, муж и ребенок которой погибли в Горловке от снарядов урка-фашистов 26 мая 2015 года, а сама она лишилась левой руки, добивается от ФМС России получения статуса беженки, дабы впоследствии иметь возможность получить заграничный паспорт гражданки Российской Федерации и выехать за границу для протезирования.

Узнав о трагедии семьи Тув, ассоциация по спасению детей Донбасса в Италии собрала деньги, итальянские медики готовы сделать дорогостоящую операцию и поставить электрический протез (механический протез Ане сделали за счёт фонда «Юго-Восток» в Санкт-Петербурге). Однако для этого необходим заграничный паспорт, которого у женщины нет.

«У меня нет никакого статуса, я ничья сейчас, ДНРовская, гражданка Украины», — говорит Анна Геннадьевна. — Дом до фундамента разнесло. Меня успел закрыть собой муж, его разорвало на части на мне, меня выбросило его телом на улицу. Дочь моя тоже погибла, её убило снарядом, разорвав на две половинки. Маленького сына засыпало, на него упал дом, я его успела откопать. У дочери тоже были сильные осколочные ранения. Я потеряла левую руку выше локтя»,



— добавила Анна Тув. Аня со своим мужем и детьми никогда ни в какой политике не участвовали, жили своей жизнью, растили детей, выращивали свиней.

«Я медсестра, проработала 10 лет в хирургическом отделении. Мне нужно лично поехать в Украину, но я боюсь, потому что на первом же блок-посту меня заберут, и я получу 8 лет за пропаганду сепаратизма, и за то, что я состою в партии «Свободный Донбасс» и занимаюсь общественной деятельностью — пытаюсь помогать людям, пострадавшим. На Украине это карается законом», — утверждает Аня.

Анна Тув обращается через СМИ к ФМС РФ с просьбой о предоставлении ей статуса беженца в надежде получить российское гражданство и впоследствии получить визу на въезд в Италию.

## Осуществляется отбор граждан на военную службу по контракту

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ Донецкой Народной Республики военный комиссариат осуществляет отбор граждан на ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ.

Требования:  
- граждане в возрасте от 18 до 55 лет;  
- отсутствие судимости;  
- годные по состоянию здоровья к

военной службе.

Гарантии:  
- выплата ежемесячного денежного содержания;  
- продовольственное и вещевое обеспечение;

Обращаться в отдел ВК ДНР по городу Горловка или по тел.: (071) 308-68-22, (099) 050-49-82, (095) 183-05-25

## Официальный курс валют ЦРБ ДНР на 31.08.2016 года

Валюта	Покупка, руб.	Продажа, руб.
Доллары (USD)	64.00	67.00
Евро (EUR)	66.00	74.00
Гривны (UAH)	2.43	2.54

## Участники Контактной группы в октябре и ноябре соберутся в Минске четыре раза



Заседания участников Контактной группы по мирному урегулированию

## Шахты ДНР за время войны в Донбассе запустили 15 новых лав



Угледобывающие предприятия Донецкой Народной Республики за время конфликта ввели в эксплуатацию 15 шахтных выработок, часть восстановили после обстрелов.

«По доброй традиции свой профессиональный праздник шахтеры встречают трудовыми победами и рекордами. Проходческие бригады успешно подготавливают новые забои. С момента обретения нашей страной независимости горняками было запущено 15 новых лав», — заявил Захарченко.

Стоит отметить, что абсолютное

конфликта в Донбассе в октябре и ноябре текущего года запланированы четыре раза. Об этом журналистам заявила пресс-секретарь главы делегации ДНР на Минских переговорах Дениса Пушилина Виктория Талакина.

«В октябре заседания запланированы на 5 и 26 число, затем Контактная группа встретится 9 и 23 ноября», — сказала она.

Напомним, что в сентябре Контактная группа проведет переговоры по Донбассу 7 и 21 числа.

большинство выработок были построены с нуля, однако некоторые восстанавливались после обстрелов со стороны ВСУ. Так, в начале марта этого года горняки госпредприятия «Шахтерскантрацит» ввели в эксплуатацию лаву, которая была затоплена летом 2014-го в ходе конфликта.

Первая выработка, созданная в Республике, была введена в эксплуатацию 31 марта 2015 года. Это произошло на шахте «Холодная балка» в Макеевке. Шахта входит в состав ведущего отраслевого объединения ДНР — ГП «Макеевуголь». Планировалось, что лава будет давать до 1000 тонн угля в сутки. Всего за 2015-й год угольщики Донбасса открыли девять очистных забоев из запланированных десяти. Степень выполнения плана достигла 90 процентов, и это на фоне продолжающегося обострения на фронте. В 2016-м планировалось открыть еще десять лав. Последнее на данный момент открытие лавы прошло на шахте «Прогресс» в городе Торез на востоке Донецкой Народной Республики.

## Российские гумконвои за 2015-2016 годы доставили в ДНР почти 450 тонн лекарств и медоборудования

Российские гуманитарные конвои за период 2015-2016 доставили в Донецкую Народную Республику почти 450 тонн лекарственных препаратов и медицинского оборудования. Об этом сообщили в пресс-службе министерства здравоохранения ДНР.

«За период 2015-2016 годов на территорию ДНР было доставлено 55 гуманитарных конвоев от Российской Федерации, из которых 20 машин с лекарственными препаратами и изделиями медицинского назначения общим объемом 446,08 тонн», — отметили в Минздраве.

Отметим, что последний гуманитарный конвой МЧС России прибыл в ДНР накануне. В составе груза было примерно 55 тонн медикаментов и



аппаратуры. В частности, доставлены инсулин, иммунобиологические препараты, лекарства для лечения онкологических и онкогематологических заболеваний, расходные материалы для проведения программного гемодиализа.

## Пушилин заявил о регрессе в обсуждении разведения сторон на переговорах в Минске

Прогресс в обсуждении вопроса разведения сторон в Донбассе не достигнут в ходе последнего раунда мирных переговоров в Минске, заявил журналистам глава делегации ДНР, председатель Народного Совета Денис Пушилин.

«К сожалению, на последней встрече не то что не продвинулись вперед, а Украина уже начала сопротивляться и вносить некоторые протестные мнения по Петровскому», — сказал спикер парламента. — То есть сейчас ситуация даже еще отодвинулась назад».

Пушилин напомнил, что ранее в ходе переговоров в столице Белоруссии удалось согласовать две точки фронта в Донбассе для разведения сторон — Петровское в ДНР и Золотое в ЛНР. Теперь же рассмотрение в качестве участка для разведения сторон села Петровское Старобешевского района оказывается под вопросом.

«На данном этапе мы также видим нецелесообразность того, чтобы делать первые шаги, которые не прописаны четко, не регламентированы четко документами, согласованными, парафированными, подписанными на высоком уровне в Минске», — подчеркнул спикер парламента.

Пушилин подчеркнул, что за вре-



мя конфликта в Донбассе Донецкая и Луганская Народные Республики неоднократно делали жесты доброй воли, но встречных шагов со стороны Киева не происходило. «Наоборот, ситуация только усугублялась тем, что Украина это использовала как нашу слабость», — пояснил глава делегации ДНР. Как сообщалось ранее, ДНР в рамках Минских переговоров настаивает на скорейшем подписании соглашения о разведении сторон в Донбассе. Обсуждение этого соглашения, которое призвано снизить уровень напряженности в зоне конфликта, длится уже более месяца. Последние на данный момент встречи Контактной группы и рабочих подгрупп прошли в столице Белоруссии в пятницу, 26 августа.

## В аппарате омбудсмена ДНР заявили, что за неделю под обстрелами ВСУ погибли 14 человек

Жертвами украинских обстрелов в Донецкой Народной Республике за минувшую неделю стали 14 человек. Об этом сообщили в аппарате уполномоченного по правам человека в ДНР Дарьи Морозовой.

«С 20 по 26 августа в результате агрессии со стороны Украины на территории Республики погибли 14 человек, из которых 11 военнослужащих и трое гражданских», — отметили в аппарате. В пресс-службе уполномо-

ченного добавили, что за прошедшую неделю в Республике один мирный житель пропал без вести.

Добавим, что методология подсчета раненых и погибших аппаратом Морозовой может отличаться от сведений оперативного командования ДНР. Согласно последним данным аппарата, с начала вооруженного конфликта в ДНР погибли 4188 человек, среди которых 587 женщин и 3601 мужчин.

## Доктор Лиза вывезла 19 тяжелобольных детей из Донбасса на лечение в Москву

Член Совета по развитию гражданского общества и правам человека при президенте РФ Елизавета Глинка, более известная как Доктор Лиза, вывезла на лечение в Россию 19 тяжелобольных детей Донбасса.

«Мы вывезли 19 тяжелобольных детей из ДНР и ЛНР, нуждающихся в срочной высокотехнологичной медицинской помощи. Уже в Ростове садимся в самолет», — сказала собеседница агентства. Отметим, что спецборт для эвакуации детей на лечение в российскую столицу предоставлен МЧС РФ. Напомним, что Доктор Лиза регулярно оказывает помощь детям Донбасса, отправляя их на лечение и доставляя гуманитарную помощь. За 2015 год ее фонд



отправил на лечение в РФ более 350 детей из Донецкой и Луганской Народных Республик. В число пациентов входят дети возрастом до 16 лет с тяжелыми заболеваниями, нуждающиеся в комплексном и длительном лечении.

## Киев не слышит аргументов Донбасса и ОБСЕ относительно закона об амнистии



Представители ДНР в политической подгруппе на переговорах в столице Белоруссии в очередной раз потребовали от Украины принятия закона об амнистии согласно Минским договоренностям. Об этом заявила и.о. министра иностранных дел ДНР Наталья Никонорова.

«Украина по-прежнему настаивает на использовании закона об амнистии от 1996 года, не слыша ни наших аргументов, ни ОБСЕ. Мы же настаиваем на отдельном законе о недопу-

щении преследования лиц — участников событий на Донбассе, в полном соответствии с Комплексом мер», — сказала собеседница агентства.

По словам Никоноровой, представители Киева на мирных переговорах вновь не смогли сформулировать позицию украинской стороны по причине ожидания «своей позиции от нормандского формата». В этой связи и.о. главы МИД подчеркнула, что без регламента и фиксации достигнутых договоренностей работы в подгруппе будет затруднена.

«Мы в очередной раз напоминаем Киеву, что Нормандский формат не заменит Минского. Только в Минске участвуют наши представители, с которыми необходимо согласовать все модальности и проекты. И вопросы безопасности — это не аргумент, чтобы не приступать к обсуждению политического пакета урегулирования конфликта», — отметила Никонорова.

## Число отдыхающих на курортах ДНР за год выросло почти втрое

Спрос на курортный отдых в Приазовье значительно увеличился в сравнении с 2015 годом — количество отдыхающих на морском побережье Донецкой Народной Республики выросло почти в три раза. Об этом рассказал депутат Народного Совета ДНР Андрей Мирошниченко (фракция «Свободный Донбасс»).

«Точную цифру назвать не могу. Но с уверенностью могу сказать, что в Седово был аншлаг. Количество отдыхающих увеличилось в 2,5-3 раза по сравнению с прошлыми годами», — заявил парламентарий. Добавим, что наряду с большим наплывом отдыхающих на побережье

Азовского моря этим летом начал значительными темпами развиваться и рекреационный бизнес. В поселке Седово Новоазовского района к этому сезону заработал ряд пансионатов и баз отдыха, которые раньше простаивали то ли по причине военных действий (примерно в 25 километрах к западу от Седово и 8 километрах от Безыменного находятся ближайшие позиции ВСУ), то ли из-за недостатка финансирования. В частности, речь идет о ведомственных пансионатах для сотрудников МЧС ДНР и работников угледобывающей отрасли. Кроме этого, свой вклад внесли инвестиции местных предпринимателей.

## Украина по-прежнему не видит очевидное и пытается выставить белое черным



Вопрос передачи границы с Российской Федерацией под контроль вооруженной полицейской миссии ОБСЕ не согласован с участниками Минского процесса, а ее возвращение под контроль независимой противоречит Комплексу мер. Об этом заявила министр иностранных дел ДНР Наталья Никонорова, комментируя планы Киева по введению миссии на Донбасс.

«Во-первых, введение вооруженной миссии не согласовано ни со странами-гарантами, ни с нами. Во-вторых, возвращение контроля над нашей границей будет нарушением Комплекса мер, который предполагает, что восстановление полного

контроля над границей должно осуществиться после всеобъемлющего политического урегулирования. Украина по-прежнему не видит очевидное и пытается выставить белое черным», — подчеркнула она. По словам Никоноровой, обсуждать вопрос передачи контроля границы можно будет лишь после выполнения всех политических пунктов Минских договоренностей, включая согласование модальностей местных выборов, принятие законов об особом статусе и другие.

«На сегодняшний день ни один из пунктов политического пакета не выполнен. Кроме того, у переговорщиков от Киева нет даже официальной позиции. Таким образом, все размышления о возвращении границы, не согласованные с нами, это лишь очередной сценарий силового захвата», — отмечает глава дипведомства.

Ранее глава госпогранслужбы Украины Виктор Назаренко заявил, что этим ведомством совместно с ОБСЕ якобы разработан некий план по установлению контроля над границей между Донбассом и Россией при участии вооруженной полицейской миссии.

## Новый котел в Донбассе станет для Украины последним



Воинственные заявления киевского руководства, как ни странно, объясняются тяжелым поражением в Иловайском котле, пишет главный редактор «Украина.ру» Искандер Хисамов.

По словам Хисамова, после паники по жертвам Иловайска руководство независимой во главе с Порошенко отправилось на презентацию новых образцов украинского оружия.

«Причины такого поведения следуют искать, как ни странно, все в том же Иловайске. Они полезли туда почему-то думая, что Россия бросит Донбасс, оставит его без помощи, — подчеркивает автор. — Выяснили две вещи: одну для них плохую, другую — хорошую. Первая: Россия не сдаст Донбасс. Вторая: Россия дальше не пойдет. Это подтвердилось и в Дебальцево. Все кончалось в Минском, хотя Москва в те моменты могла во-

йти и в Киев. Короче, пацаны поняли, что если что — максимум получают по морде, но убивать их не станут. Еще раз убедились в этом после неудавшейся террористической атаки на Крым: реакция Москвы была очень сдержанной, если не сказать благодушной».

Политолог считает, что Украине не нужен ни Крым, ни Донбасс, однако без войны киевский режим уже не может. Ненависть к России и война — единственное, на чем держится нынешний режим независимой. В их отсутствие он рухнет.

«Киевские начальники прекрасно знают и то, что никто из украинцев проливать свою кровь за возвращение Донбасса и тем более Крыма не станет, да и самим им эти регионы чужды и не нужны. Казалось бы, можно успокоиться и переключиться на мирное строительство. Но без войны они уже не могут, война и ненависть к России — единственные скрепы нынешнего политического режима Украины, в их отсутствие он немедленно рухнет. Провокация, имитация, топтание на красных линиях и дерганье медведя за усы — вот главные слова, которые определяют нынешнюю политику Украины. На стратегию не тянет и долго продолжаться не может. С этой позиции очень легко сверзиться в новый котел, и уже навсегда», — резюмирует Хисамов.

## В Киеве опасаются российского ответа на ввод вооруженной миссии ОБСЕ в Донбасс

МИД Германии и Франции впервые обсудили украинскую проблематику с польским коллегой Витольдом Ващиковским. Об этом пишет издание «Независимая газета».

«Польша не является членом «нормандского формата» переговоров по урегулированию ситуации в Донбассе, поэтому подключение ее посредников к разговору может сулить сюрпризы уже в начале сентября», — подчеркивается в публикации.

При этом украинский политолог Виталий Кулик отметил изданию, что война в Донбассе не прекратится, пока в регион не зайдет хорошо вооруженная международная миссия ОБСЕ.

«Ни разведение сторон, ни полное прекращение огня невозможно. Я захожусь здесь и своими глазами вижу, что происходит. Мира не будет, пока в регион не войдут вооруженные (не

стрелковым оружием для личной защиты), хорошо подготовленные полицейские — под эгидой ОБСЕ», — считает Кулик. Правда, в Киеве опасаются, что ввод вооруженной миссии ОБСЕ в Донбасс в обход вето Российской Федерации может привести к тому, что в регион зайдут российские войска. «Допустим, решение о направлении миротворцев будет принято (думаю, Штайнмайер, Эйро и Ващиковский обсуждали ситуацию в Донбассе с точки зрения оценки средств и сил, требующихся для организации такой миссии). Тогда руководители Народных Республик, как они же ранее обещали, заявят об интервенции и попросят военной помощи у России. Москва может принять решение о направлении в регион своих «миротворцев». Тогда — полномасштабная война», — заявил неназванный собеседник «НГ» в Киеве.

## В обязательную школьную программу в ДНР возвращаются устные экзамены



Устные экзамены по математике, истории, географии и русской литературе будут возвращены в школы Донецкой Народной Республики в новом учебном году. Об этом заявила министр образования и науки Лариса Полякова.

«Решение о проведении в школах устных экзаменов принято после широкого его обсуждения среди родительской и педагогической общности, — сказала она. — Эта тема поднималась и получила положительные отзывы в ходе состоявшейся в Республике августовской педагогической конференции».

По мнению министра, устные экзамены должны стать для учеников неким дисциплинирующим фактором, также это возвращение полезного опыта советской образовательной системы, справедливо считавшейся одной из лучших в мире. Сдавать аттестацию будут учащиеся с шестого класса.

«Например, прежде чем перейти к изучению алгебры и геометрии, в ходе устного экзамена ребятам пред-

стоит подвести итоги изучения математики. В седьмом классе у них будет экзамен по истории, в восьмом — по русской литературе, а в десятом — по географии», — уточнила Полякова.

Добавим, что устные экзамены на Украине были отменены с введением в стране внешнего независимого тестирования в 2008 году. До этого момента, в школах существовала государственная аттестация, которая предполагала сдачу устных и письменных экзаменов в 9-х и 11-х классах. В разные годы количество предметов менялось, учащиеся сдавали обязательные предметы и на выбор.

## В ДНР появился первый песчаный карьер, который в 3 раза позволит снизить цены на сырье



Государственное предприятие «Недра» открыло сегодня, 29 августа, в поселке Чулковка (Пролетарский район Донецка) первый в истории Донецкой Народной Республики карьер по добыче песка. По предварительной информации специалистов, запасы достигают одного миллиона тонн.

На церемонии открытия побывал директор ГП «Недра» Андрей Мирошниченко и представители Министерства промышленности и торговли ДНР.

«Наше предприятие открывает первый в Республике песчаный карьер. На данный момент происходит его вскрытие, в скором времени начнется добыча песка. Он будет продаваться в первую очередь компаниям, которые занимаются восстановительными работами по государственной цене в 100 рублей за тонну», — сказал Мирошниченко.

На сегодняшний день за 1 тонну песка просят примерно 300 рублей. Таким образом, стоимость добываемого в Донецке сыпучего материала будет дешевле в 3 раза. По мнению руководства карьера, рыночная цена песка слишком высока с учетом реальных нынешней экономики. Между тем, коммерческие структуры, не участвующие в государственных программах восстановления, будут поку-

пать песок по 250 рублей за тонну.

«По предварительным расчетам, запасы песка в карьере составляют один миллион тонн. При нынешних потребностях этого хватит на два-три года», — резюмировал руководитель «Недры».

В день открытия сотрудники предприятия ознакомили гостей с ходом работ и взяли символическую первую пробу песка для лабораторного анализа.

Государственное предприятие «Недра» было создано по распоряжению Совета министров ДНР 31 мая 2016 года. Оно находится в ведении Министерства промышленности и торговли. Главная задача — взять под контроль государства добычу полезных ископаемых.

## Анекдоты

— Люся, где ты вчера ночью была?

— По району гуляла.  
— Он же неблагополучный!  
— Еще какой благополучный! Смори — два айфона и золотая цепь!

— Почему на прием к врачу приходится сидеть по несколько часов?  
— Потому что время — лечит!

— Чего вы хотите?  
— я хочу найти самого себя.  
— так вот же вы.  
— точно, спасибо.

- Давай напьемся и расскажем друг другу всё, что боялись сказать трезвыми.  
- Простите, а Вы точно следователь?

- Что за день пятница 13?  
- О, это ужасный день когда ведьмы, кикиморы и русалки устраивают шабаш.

- Вот только не надо путать пятницу 13 и 8 марта....

Блондинка приходит в самолет, занимает место у окна.

К ней подходит мужчина и говорит:  
- Девушка пройдите на свое место.

Блондинка отвечает:  
- Мне и тут хорошо.  
Мужчина:  
- Ну тогда бери штурвал и взлетай.

Жена говорит мужу утром:  
— Представляешь дорогой мне сегодня приснилось, что ты подарил мне шикарное бриллиантовое кольцо! Что бы это значило?

Муж, целуя ее, отвечает:  
— Узнаешь вечером.

Вечером жена пришла домой, накрыла стол, пожарила мяса, откупорила бутылочку вина, зажгла свечи. Приходит муж, дарит ей коробку. Жена открывает, а там... книга «Толкователь снов»...





## США хотят воевать: зачем развязан скандал с химоружием в Сирии

США призвали Россию и Иран участвовать в попытках "привлечь Сирию к ответу" за использование химического оружия. Встрепенулись в Вашингтоне после того, как миссия ООН и Организации по запрещению химического оружия (ОЗХО), по результатам расследования девяти инцидентов, обвинила в двух случаях использования химического оружия правительственные силы и в одном — запрещённую в России террористическую организацию "Исламское государство" (ИГ).

При этом были отвергнуты сотни (начиная с 2013 года) писем сирийских властей в ООН и другие организации, в которых аргументированно сообщалось о применении химического оружия боевиками вблизи Дамаска. Характерно, что под Дамаском нет ИГ. Там воюют проамериканские "правильные" террористы.

Сирийское правительство также обвиняло в пособничестве боевикам в создании химического оружия Катар, Саудовскую Аравию, Турцию и Францию. Эти обвинения также были отвергнуты, несмотря на то, что подтверждались, по словам сирийских дипломатов, не только данными спецслужб Дамаска, но и российской разведкой. Рассмотрим ситуацию комплексно.

### Один раз его уже вывозили

В 2012 году сирийское химическое оружие было вывезено с территории страны при помощи России и под контролем международных организаций.

Следовательно, сегодняшние обвинения адресованы не только Асаду, но и России, которой как минимум предъявляются претензии в халатности, как максимум — в обмане мирового сообщества и пособничестве в использовании запрещённых методов ведения войны.

При этом своих клиентов, которые как раз и замешаны если не во всех, то в большинстве случаев применения химического оружия в Сирии, США (а никаких сомнений в том, что решение миссии ООН организовали именно они) выводят из-под удара.

Не принимаются обвинения и в адрес американских союзников в регионе. Даже бывших. Может быть, Вашингтон и не прочь был бы сегодня обвинить заодно и Эрдогана, хоть это не укрепит позиции США в Турции. Но есть основания считать, что турецкий президент может много интересного рассказать не только о применении запрещённого оружия, но и в целом о политике США в регионе и о том, какими методами она реализуется.

Фактически США возвращаются к

ситуации 2012 года, когда они угрожали бомбить Асада, а Россия подтягивала к сирийским берегам боевые корабли с комплексами ПВО С-300Ф ("Форт"). Тогда США пошли на компромисс, рассчитывая, что спонсируемые ими террористы всё равно добьются Асада.

### Новая политическая конфигурация на Ближнем Востоке

Однако за четыре года ситуация изменилась коренным образом. Развёрнутая в Сирии группировка ВКС РФ, а также военная помощь Ирана и координация действий с Ираком позволили переломить ситуацию.

В настоящее время боевики проигрывают битву за Алеппо. Судьба сражения уже ясна, хоть ясно и то, что до его окончания ещё далеко. Проигрыш битвы за Алеппо будет означать проигрыш всей сирийской кампании. При этом на Ближнем Востоке сложилась новая политическая конфигурация. Турция медленно, но верно сдвигается не только к ситуативному союзу с Россией и Ираном, но и к нормализации отношений с Сирией. И это не оставляет надежд на создание курдского государства, патронируемого США, которые таким образом смогли бы закрепиться в ключевой точке региона.

Таким образом, проигрыш битвы за Алеппо будет означать проигрыш в Сирии, а проигрыш в Сирии приведёт к утрате американских позиций на Ближнем Востоке.

Мало того, что традиционно Британия, а затем и США рассматривали контроль над Ближним Востоком как гарантию своего доминирования в мире. Дело в том, что Вашингтон проиграл все начатые в 2012-2014 годах гибридные войны. Ему придётся уйти не только из Сирии, но и с Украины. Да и попытка организации переворота в Турции и убийства Эрдогана сорвалась, после чего Анкара начала дрейф в лагерь противников США.

### История с химоружием — шанс для США зацепиться в регионе

Чтобы свести проигранную глобальную партию хотя бы к ничьей, Вашингтону нужна позиция для торга. Необходимо хоть где-то зацепиться.

Сирия для США важнее Украины. Украина — не состоявшийся и потому больше не нужный таран против России. Потеряв её, США утрачивают возможность эффективно вредить, но угрозы самой Америке этот проигрыш не несёт. Потеря же Сирии ставит крест на попытках США сохранить гегемонию. Поэтому здесь Вашингтон готов поднять планку риска до предела. Американцы не могут не пони-

мать, что попытка обвинить Асада, а с ним и Россию в использовании химического оружия требует силового обеспечения. Это создание повода для войны. Но войны уже не только против Сирии. Это конфронтация с Россией, чья авиация обеспечила перелом в ходе гражданской войны и чьи истребители вместе с комплексами С-300 и С-400 обеспечивают возможность закрыть сирийское небо для любой иностранной авиационной группировки. Конечно, война США с Россией на сирийской территории необязательно должна перерасти в глобальный ядерный конфликт, но в случае начала конфронтации её масштаб будет быстро нарастать (за счёт переброски сторонами дополнительных сил), и ситуация легко выйдет из-под контроля.

Действия США являются попыткой переиграть проигранную кампанию в свою пользу при помощи шантажа началом полномасштабных боевых действий. При этом Вашингтон мало заботится о соблюдении даже минимальных приличий.

Вторжение в Ирак и казнь Саддама Хусейна создают прецедент, который может быть в будущем использован против США. Ни одна держава не является вечным мировым лидером, а уж за что повесить американского президента — всегда найдётся. Если мир прекратит подчиняться США и потребует от них играть по одинаковым со всеми правилам, многие шеи в Вашингтоне могут ощутить дискомфорт. Поэтому, отбросив приличия, США открыто нарушают все правила, надеясь выиграть путём шантажа.

### Эхо президентской гонки

Пока идут последние месяцы правления Обамы, есть надежда, что он сумеет устоять под давлением своих ястребов, не перейдёт красную черту в Сирии. Но мы не знаем, кто придёт после Обамы. Это сейчас кажется, что выбирать американцы будут между Трампом и Клинтон. На самом деле, в выборах участвуют две пары политиков. С каждым популярным кандидатом в президенты баллотируется ещё и "серая мышь" — кандидат в вице-президенты. Тим Кейн (кандидат от демократов) и Майкл Пенс (от республиканцев) как политики — полное ничто. Они даже в праймериз не участвовали.

Но разве мы не помним, как из такого же ничто Трумен внезапно стал президентом после смерти только что переизбранного на четвёртый срок Рузвельта, резко сменил внешнеполитический курс США и правил восемь лет, успев создать НАТО и развязать холодную войну. О том, что Трампа могут убить в случае избрания в США, не говорит только ленивый. Утечка информации о психиче-



ских отклонениях Клинтон позволяет отстранить её "по состоянию здоровья" сразу после инаугурации.

В случае реализации любого из этих сценариев у власти вместо сильного самостоятельного лидера, способного, если захочет, противостоять любому давлению ястребиной части американского истеблишмента, окажется марионетка политического бомонда. При всей сложности характеров Клинтон и Трампа, при том, что ни один из них не будет для России лёгким партнёром, они в целом прогнозируемы. Но не факт, что, голосуя за них, американцы действительно выбирают кого-то из них, а не слабую тень сильного лидера.

События в США могут в любой момент начать ускоренно развиваться по негативному сценарию, поскольку очевидный раскол Вашингтонских элит уже состоялся, и борющиеся группировки впервые со времени Гражданской войны ведут борьбу принципиальную, не допускающую компромисса.

То есть противостояние во внутренней политике США достигло того же накала, что и во внешней. Они оказывают друг на друга взаимное негативное влияние, ускоряющее процесс скатывания к чисто силовой внутренней и внешней политике, практически лишая элиты США пространства для манёвра и времени на оценку адекватности принимаемых решений. В такой ситуации слабый лидер — игрушка в руках политических группировок, способен санкционировать самые безумные шаги. Поэтому решать созданную американцами "химическую" проблему в Сирии России необходимо как можно скорее, ещё до конца правления Обамы. Активные и жёсткие действия сегодня почти наверняка приведут к тому, что США сломаются, не доведя свой "химический" шантаж до военного кризиса. Если же кризис затянется до начала следующего правления, то нет уверенности в том, что Вашингтон сможет вовремя остановиться.

**Ростислав Ищенко,**  
обозреватель МИА  
"Россия сегодня"

Разговоры о том, что Запад устал от Украины идут довольно давно — больше года. Однако в последние дни для Киева прозвенело сразу несколько весьма неприятных звоночков, которые говорят о том, что украинские власти и вправду всё меньше могут рассчитывать на поддержку «западных партнёров».

Первый звоночек — отсутствие на «параде независимости» высокопоставленных представителей не только крупных европейских стран, но и президентов стран второго и третьего порядка. На мероприятие прибыл только президент Польши Анджей Дуда. Да и то его приезд можно воспринимать, как некий реверанс за недавнее признание польским Сеймом Волинской резни геноцидом поляков.

Также 25 августа стало известно, что саммит «Украина-ЕС» отложен на неопределённое время, хотя он должен был состояться через несколько недель. Полномочный представитель ЕС на Украине Ян Томбинский заявил о том, что контрсанкции Украины — это неумудрое решение.

А ранее стало известно, что президента Украины Петра Порошенко не позвали на саммит Большой двадцатки, хотя он туда очень стремился.

«Если посмотреть европейскую печать за последний месяц, то Украины не то, что нет в повестке дня, а её почти вообще не упоминают. Это связано с тем, что Европа устала ото всего, что там происходит, и самое главное, что европейские политики, участники „нормандского формата“ не понимают, каким образом заставлять Порошенко выполнять Минские соглашения», — цитирует «ПолитНавигатор» российского аналитика Армена Гаспаряна.

— Европе сейчас, действительно, не до Украины, — говорит профессор МГУ им. М.В. Ломоносова, доктор политических наук, член Научного совета при Совете безопасности РФ Андрей Манойло.

— Мало того, недееспособный киевский режим уже настолько надоел европейцам, что они не только не хотят давать денег Порошенко, но и будут в самое ближайшее время решать, что им делать с этой территорией. Желание дальше разыгрывать спектакль под названием «независимое украинское государство» у европейцев больше нет. Тем более что в Европе нарастают свои проблемы. Врехт несколько отрезвил европейцев, вернул в состояние реальности.

— Тем не менее, если следить за

## Запад к разделу Украины готов

риторикой европейских лидеров, они всё же в большей степени на стороне Украины, чем России в конфликте в Донбассе. Из вежливости и моральной поддержки, наверно, лидеры стран вроде Болгарии и Венгрии могли бы приехать в Киев...

— Европейские политики прагматичны. Зачем им делать реверансы перед властью, которая и властью то в полной мере не является. Они воспринимают украинских политиков как такой союз «туземных вождей». С такими «лидерами» ещё полтора века назад европейцы общались в формате обмена стеклянными бус на золото. Конечно, они стараются этого не показывать.

— Насколько долго режим Порошенко может существовать в такой ситуации?

— Если полностью прекратится финансирование с Запада, он продержится, самое большее — месяц. Поэтому Украину ждут серьёзные волнения, как минимум. Приближается отопительный сезон и всё социальные проблемы, которые до сих пор накапливались, резко обострятся. Осень станет для украинского режима периодом не

самых приятных сюрпризов.

Вместе с тем, в Европе всё больше государственных лидеров понимают, что в интересах их стран иметь хорошие отношения с Россией. И ехать в Киев смотреть на военную технику, которая, возможно, через неделю будет стрелять по мирным кварталам городов Донбасса, они не считают приемлемым. Поэтому я жду, что будет усиление давления на Киев со стороны Берлина и Парижа с целью завершить конфликт в Донбассе.

— Тем не менее, Запад, если бы захотел, давно уже заставил Киев выполнить Минские соглашения. Однако обращает внимание, что Вашингтон тоже не прислал на парад в Киев сколько-нибудь влиятельных чиновников.

— Вашингтон сейчас старается не показывать явной поддержки режима Порошенко. Сейчас всё внимание американский истеблишмент концентрирует на выборах в США. До окончания президентской гонки не будет и чёткой позиции Белого Дома по Украине. В свою очередь и европейцы видят, что из-за океана нет никакой команды, и не спешат в Киев.











15.05 Чemp. Франкии... 16.55 Чemp. Англии... 18.55 Чemp. Италии...

06.00 «100 великих»... 07.00 Мультфильмы... 08.30 «Еда, которая притворяется»...

Воскресенье, 11 сентября

Первый канал 06.00, 10.00, 12.00 Новости... 06.10 Х/ф «Подранки»... 08.10 М/с «Смешарики. Пинкод»...

Россия 1 04.55 Х/ф «Ой, мамочки...»... 07.00 Мульт утро... 07.30 «Сам себе режиссер»...

Матч ТВ 06.30 Смешанные единоборства UFC... 07.30, 09.35, 12.15, 14.50 Новости... 07.35 Мини-футбол. ЧМ. Россия - Таиланд...

Россия 24 05.00, 06.00, 07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 14.30, 15.00, 16.00, 16.35, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 01.00, 02.00, 03.00, 04.00...

16.40 Х/ф «Терминатор. Да придет спаситель»... 18.55, 20.25 «КВН на бис»... 19.25 «КВН. Высший балл»...

Детский мир 03.00, 09.00, 15.00 М/ф «В Тридевятом царстве...»... 04.30, 10.30, 16.30 «Приключения Болеки и Лелеки»...

Звезда 06.00 Д/ф «Танки Второй Мировой войны»... 07.40 Х/ф «Экипаж машины боевой»... 09.00 Новости недели...

Рен ТВ 05.00 Х/ф «Возвращение Супермена»... 07.30 Х/ф «Тихоокеанский рубеж»... 10.00 «День «Военной тайны»»...

ТВ Центр 06.10 Х/ф «Дети Дон-Кихота»... 07.45 Х/ф «Берегись автомобиля»... 09.35 Х/ф «Спешите любить»...

TNT 07.00 «ТНТ. MIX». 39 с. 07.30 «Агенты 003»... 08.00 «ТНТ. MIX». 41, 42 с. 09.00 «Дом-2. Lite»...

СТС 06.00 «Ералаш»... 06.20 Х/ф «Франкенвини»... 07.55 М/с «Робокар Поли и его друзья»...

нилов». «Ежик в тумане». «Цель»... 08.00, 14.00, 20.00 М/с «Ну, погоди!»

1 Республиканский 07.00 Новости... 07.30 История. события, люди... 08.00 Открытая студия...

РТР-Планета (СНГ) 05.00 Х/ф «Куда уходят дожди»... 08.20 «Сам себе режиссер»... 09.10 «Смеюпанорама»...

ТВ3 06.00 Мультфильмы... 07.00 «Школа доктора Комаровского»... 07.30 Х/ф «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона: Собака Баскервилей»...

Россия К 06.30 «Евроньюс»... 10.00 «Обыкновенный концерт»... 10.35 Х/ф «Мы с вами где-то встречались»...

RTVi 00.00, 06.00, 12.00 Израиль за неделю... 01.00 Х/ф «Настоящая любовь»... 03.00 Х/ф «Дом на обочине»...

Наше любимое кино 08.00 Х/ф «Система «Ниппель»»... 10.00 Х/ф «Восточный роман»... 12.00 Х/ф «Австрийское поле»...

Домашний 06.30, 05.30 «Джейми у себя дома»... 07.30 Х/ф «Бродяга»... 10.30 Х/ф «Тропинка вдоль реки, 2 серии»...

19.30 В ответе за Республику... 21.00 Темы недели... 21.30 Худ. фильм «Черный лебедь»...

Новороссия ТВ 06.40 «Калейдоскоп мультфильмов»... 07.15 Д/ф «Цена мечты. Жажда скорости»... 08.30 Проект «Путь Правды»...

Юнион 7.30 Сериал «Интерны»... 8.00 «Моё хобби»... 23.05 Клуб редакторов... 23.40 Навыны надворья...

Петербург - 5 канал 06.20 М/ф... 10.00 «Сейчас»... 10.10 «Истории из будущего»... 10.10 Х/ф «Спящий лев»...

Русский бестселлер 06.10, 11.50 Т/с «Близкий»... 08.50 Т/с «Фальшивая нота»... 14.30 Т/с «Кухня»... 23.35 Т/с «Пылная работа»...

Футбол 06.00, 14.05 Чemp. Англии. «Сток Сити» - «Тоттенхэм»... 07.45 «Журнал Лиги Европы»... 08.40 Чemp. Англии. «Арсенал» - «Саутгемптон»...

Футбол-2 06.00, 14.35 Чemp. Англии. «Манчестер Юнайтед» - «Манчестер Сити»... 07.45, 22.05 Чemp. Англии. «Ливерпуль» - «Лестер»... 09.35 «Журнал ЛЧ»...

Беларусь 24 04.50 Панорама... 05.25 Арсенал... 05.50, 03.55 Сила веры... 06.15 Слово Митрополита Павла на День Усекновения главы Иоанна Предтечи...

14.00 М/ф «Робинзон Крузо. Очень обитаемый остров»... 15.35 Док. цикл «История государства Российского»... 16.05 Х/ф «Русь изначальная»...

Юнион 7.30 Сериал «Интерны»... 8.00 «Моё хобби»

1 Республиканский 07.00 Новости... 07.30 Образовательный вектор... 08.00 Худ.фильм «Частное пинерское»...

Петербург - 5 канал 06.20 М/ф... 10.00 «Сейчас»... 10.10 «Истории из будущего»... 10.10 Х/ф «Спящий лев»...

Русский бестселлер 06.10, 11.50 Т/с «Близкий»... 08.50 Т/с «Фальшивая нота»... 14.30 Т/с «Кухня»... 23.35 Т/с «Пылная работа»...

Футбол 06.00, 14.05 Чemp. Англии. «Сток Сити» - «Тоттенхэм»... 07.45 «Журнал Лиги Европы»... 08.40 Чemp. Англии. «Арсенал» - «Саутгемптон»...

Футбол-2 06.00, 14.35 Чemp. Англии. «Манчестер Юнайтед» - «Манчестер Сити»... 07.45, 22.05 Чemp. Англии. «Ливерпуль» - «Лестер»... 09.35 «Журнал ЛЧ»...

Че 06.00, 05.15 «100 великих»... 07.00 Мультфильмы... 09.25 Х/ф «Вундеркинды»... 11.35, 03.20 Х/ф «Безжалостные люди»...

Детский мир 03.00, 09.00, 15.00 Х/ф «Деревянка утка»... 04.30, 10.30, 16.30 «Приключения Болеки и Лелеки»... 05.00, 11.00, 17.00 Т/с «Чародей»...

8.30 Сериал «Светофор»... 9.30 «Классные новости»... 10.00 Православный час... 11.00 «Город с характером»...

1 Республиканский 07.00 Новости... 07.30 Образовательный вектор... 08.00 Худ.фильм «Частное пинерское»...

Петербург - 5 канал 06.20 М/ф... 10.00 «Сейчас»... 10.10 «Истории из будущего»... 10.10 Х/ф «Спящий лев»...

Новороссия ТВ 06.30 «Калейдоскоп мультфильмов»... 07.10 Д/ф «Цена мечты. Мне бы в небо»...

Футбол 06.00, 14.05 Чemp. Англии. «Сток Сити» - «Тоттенхэм»... 07.45 «Журнал Лиги Европы»... 08.40 Чemp. Англии. «Арсенал» - «Саутгемптон»...

Юнион 7.30 Сериал «Интерны»... 8.00 «МузОН»... 8.30 Сериал «Светофор»... 9.00 «В ответе за республику»...

**АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ**



**ОВЕН (21.03-20.04).** Желание избавиться от бремени ответственности и сбежать от проблем может сыграть с вами злую шутку. Постарайтесь быть скромны, тогда ухудшение материального положения вам не грозит. Может начаться новый период в вашей трудовой деятельности и, похоже, с привычным неторопливым рабочим порядком вам придется расстаться. Благоприятный день - понедельник.



**ТЕЛЕЦ (21.04-21.05).** Чтобы добиться желаемого результата, вам придется пробиваться сквозь препятствия. Ваша интуиция вас не подведет. Могут проявить активность враги и конкуренты. Но друзья или высокие покровители помогут сгладить ситуацию, и общими усилиями вы сможете достичь желанного компромисса. Благоприятный день - вторник.



**БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06).** На поддержку и помощь рассчитывать не придется, так что все накопившиеся проблемы вам следует решать самостоятельно. Не помешает осторожность в действиях, ведь даже очень гармоничные на первый взгляд ситуации могут обернуться конфликтами. Уверенно и вовремя сделать свой выбор - вот ваша самая важная задача. Благоприятный день - среда.



**РАК (22.06-23.07).** Почти все задуманные планы будут реализовываться, а прежние конфликты благополучно уладятся. Не упускайте это золотое время и максимально полно используйте его. Деловые встречи увенчаются успехом. В выходные задумайтесь не только о сегодняшнем дне, но и о ближайшем будущем. Благоприятный день - среда.



**ЛЕВ (24.07-23.08).** Вам желательно быть активными и последовательными, налаживая новые связи и контакты. На глаза начальству лучше не попадаться. Должна поступить интересная информация, обязательно примите ее к сведению. К выходным проявятся ваши реальные возможности, не исключена финансовая помощь от родственников. Благоприятный день - четверг.



**ДЕВА (24.08-23.09).** Делитесь даже мелкими радостями, так вы сможете превратить просто знакомых в хороших друзей. Если вы почувствуете прилив энергии, постарайтесь потратить всю ее без остатка на достижение вашей главной цели. Без сомнения, мир и гармония в семье полностью ваша заслуга, но напоминать об этом ежесекундно не надо. Благоприятный день - среда.



**ВЕСЫ (24.09-23.10).** Стремительность в действиях желательно придержать, даже если вам и кажется, что эти качества могут здорово помочь вам. Прислушайтесь к интуиции, она подскажет, как лучше действовать в возникающих ситуациях. В выходные дни задумайтесь о новых достижениях и планах на ближайшее будущее, сейчас многое в ваших руках, хотя и требует тщательной проработки. Благоприятный день - четверг.



**СКОРПИОН (24.10-22.11).** Если вы что-то задумали, то соберитесь с силами и продвигайтесь вперед, а не топчитесь на месте. С другой стороны, если вы и без того много трудитесь, то хватит, не увеличивайте вашу рабочую нагрузку, займитесь собой. Отложите все встречи и сведите к минимуму общение с окружающими. Новые события могут поразить вас и изменить к лучшему положение дел на работе. Постарайтесь в выходные обязательно выбраться на природу. Благоприятный день - вторник.



**СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12).** Поторопитесь и не сидите сложа руки, не транжирьте это золотое время и вы многое успеете. Будьте осторожными и внимательными в выполнении любого дела. Постарайтесь не перенапрягаться на работе, иначе это грозит эмоциональным срывом на родственниках или друзьях. Благоприятный день - четверг.



**КОЗЕРОГ (22.12-20.01).** Проявите разумную осторожность в делах бизнеса. Желательно разобраться с накопившимися проблемами. Приготовьтесь отстаивать реалистичность ваших планов и замыслов перед начальством. Хорошие новости взбодрят вас, но имеет смысл проверить их достоверность. Выходные дни постарайтесь провести на природе в приятной компании. Благоприятный день - четверг.



**ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02).** Вы можете узнать много нового о своей работе, но не спешите что-либо менять, просто переждите. Возможно возникновение напряженных отношений с коллегами, начальством или старшими родственниками. Скорее всего, это результат недоразумения, имеет смысл откровенно поговорить с ними и разрешить все сомнения. В выходные будьте по отношению к родне более лояльными. Благоприятный день - понедельник.



**РЫБЫ (20.02-20.03).** Стоит лишь немного потрудиться, как вполне реальный мир окажется у ваших ног. Не испытывайте терпение окружающих, даже самая невинная шутка над ближним может повлечь за собой неприятные последствия. Вы можете получить заслуженную похвалу и поддержку начальства. В выходные уделите больше внимания семье. Благоприятный день - пятница.

1		2		3		4			5		6
							7				
8									9		
10					11						
12											
13						14			15		
					16						
		17						18			19
20							21				
					22						
23											
						24					

**По горизонтали:** 1. Прибор для измерения давления. 7. Кирпич-сырец из глины с примесью навоза, соломы, мякины. 8. Немецкий физик, предложивший температурную шкалу, названную его именем. 9. Прибор для определения скорости судна. 10. Небольшая гребная лодка, шлюпка. 11. Надзор, наблюдение. 13. Государство в Африке. 14. Состояние боксера. 17. Польская валюта. 18. Отличительный знак города. 20. Один из духов дикой природы в восточнославянской мифологии. 22. Должность при царском дворе в Русском государстве 16-17 веков. 23. Край земли у водной поверхности. 24. Обеденная ....

**По вертикали:** 1. Сицилийская .... 2. Морская нимфа. 3. Выражение лица. 4. Человек, который много болтает. 5. Эпоксидная .... 6. Дачный поселок под Москвой. 7. Русское название Плеяд. 12. Теоретик партии. 13. Русское поместье. 15. Ледник. 16. Отдельное печатное издание, имеющее свой порядковый номер. 17. Дикое животное. 19. Английский физик и химик, сформулировавший первое научное определение химического элемента. 21. Атрибут кучера.

**Ответы на выпуск №70:** По горизонтали: 1. Состав. 5. Бакопа. 9. «Ого». 11. Дортмунд. 12. Гербарий. 15. Уран. 16. Термометр. 17. Балл. 20. Зодиак. 21. Прель. 22. Беркут. 25. Фарандола. 27. Егорьевск. 29. Аквитания. 32. Баррикада. 35. Ариозо. 36. Алдан. 37. Якутск. 40. «Вист». 41. Мрачность. 42. Союз. 45. Кваренги. 46. Единорог. 47. Нос. 48. Скряга. 49. Томпак. По вертикали: 2. Ость. 3. Трубеж. 4. Водомерка. 5. Богомолье. 6. Карета. 7. Плач. 8. Командир. 10. Михалков. 13. Гурзуф. 14. Слиток. 18. Магнетизм. 19. Бельгийка. 23. Иоанн. 24. Бояре. 26. Арк. 28. «Сид». 29. Арагви. 30. Воинство. 31. Яблочкина. 32. Благовест. 33. Астролог. 34. Аскеза. 38. Урания. 39. Атеизм. 43. Брак. 44. Кола.

7							4	6
5		7		8				
			9				2	
	5	1						7
6		8			1			9
4				9			3	
	7		1					
			4		5			8
3	2							4

4					7			5
		2		3	8			
			5					6
6	9					7		
	2			6				9
		3						4
	8				9			
			1	2		3		
5			4					7

**Издание «Горловка.Сегодня»**  
**Учредители:** ООО «Донбассмедиа»  
**Главный редактор:** Мещеряков А.В.  
**Выпуск №71**, дата выхода 1 сентября 2016 года  
**Подписной индекс:** 28027  
**Тираж:** 3400 экзепляров  
**Цена:** 10 российских рублей  
**Адрес редакции:** ДНР, г. Горловка, пр. Ленина, 15  
 Отпечатано в ООО «Первая городская типография»,  
 Донецк, ул. Горная, 2, тел. 3451329  
 Регистрационное свидетельство № 202, от 24.03.2015.  
**Сайт:** <http://gorlovka.su>

**Почта:** [gazeta@gorlovka.su](mailto:gazeta@gorlovka.su)  
**Телефон:** (066) 419-65-75, (071) 306-81-81  
 Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. Ответственность за достоверность информации, цитат, географических названий, собственных имен и прочих сведений, а также за то, что материалы не содержат данных, закрытых для печати, несут авторы публикаций. Ответственность за содержание рекламных объявлений несет рекламодатель. Искать опубликованные материалы можно только с разрешения редакции. При перепечатке ссылка на газету либо на сайт обязательна.